
Stadtgemeinde Landeck

Niederschrift

über die 7,öffentliche Sitzung des Gemeinderates im Jahre 1967 am

Donnerstag« den 19»Oktober 1967« im Sitzungssaale des Rathauses in

Landeck.

Beginn: 18.oo Uhr

Ende r 22.2o Uhr

Anwesend sind: Bürgermeister Anton Braun, Vorsitzender

1. Bürgermeisterstellvertreter Josef Raggl

2. Bürgermeisterstellvertreter Landtagsvizepräsident a.D.

Josef Rimml

Stadtrat Ing.Josef Auer

Stadtrat Helmut Dapunt

Stadtrat Franz Neudeck

Stadtrat Wilhelm Thöni

Gemeinderat Ing.Gustav Belina

Gemeinderat Rudolf Hueber

Gemeinderat Heinrich Koch

Gemeinderat Karl Kohl

Gemeinderat Franz Seeberger, (erscheint um 18'. 15 Uhr)

Gemeinderat Karl Spiß

GR.-Ersatzmann Hartwig Kirchmair,(erscheint um 18.So Uhr)

GR.-Ersatzmann Franz Sturm.

Abwesend und entschuldigt sind:

Gemeinderat Alois Albertini

Gemeinderat Kommerzialrat Ehrenreich Greuter

Gemeinderat Hans Mathoy.

Schriftführer: Emma Mair.

Tagesordnung :

1. ) Genehmigung der Jahresrechnung 1966 und Beschlußfassung über im

Zusammenhang damit stehende Anträge des Finanzausschusses.

2. ) Anträge des Land- und Forstwirtschaftsausschusses:

a) Übertragung des Holzbezugsrechtes Grissemann, Perfuchsberg 1,

vom Wohn- und Wirtschaftsgebäude auf Bp.l87, KG.Landeck, auf



2

das auf Gp.447/1, KG.Landeck, neu errichtete Wohn- und Wirt¬

schaft sgebäude.

h)Verkauf von Nutzholz aus der Regieholzschlägerung aus dem

Gramlachwald.

3. ) Anträge des Bau- und Wasserausschusses:

a) Vergabe von Schlosser- und Spenglerarbeiten im Zuge der Fried-

ho fserweit erung.

b) Vergabe der Arbeiten für die Herstellung der Rathausauffahrt.

c) Vergabe der Arbeiten für die Anbringung von Schneerechen auf

dem Rathausdach.

4. ) Erhebung von Entgelten für die Benützung von Gemeindestraßengrund

für andere Zwecke als des Straßenverkehrs und für die Benützung

von anderen stadteigenen Grundstücken.

5. ) Überlassung eines Teilstückes der Gp.2498 in Einl.ZI.345/11,KG.

Landeck, (Öffentliches Gut - Fischerstraße -) an Johann Huber,

Landeck, Marktplatz 7.

6. ) Bericht über die Verhandlung mit den Vorarlberger Illwerken AG.

am 12.lo.l967 hinsichtlich der Entschädigung für die Beeinträchti¬

gung der Löschwasserversorgung durch den Wasserentzug aus der Sanna.

7. ) Vergnügungssteuerbefreiung (KonzertVereinigung Blinder Künstler,

Veranstaltung am 25.Io.1967).

8. ) Personalangelegenheiten.

9. ) Verschiedenes.

Zu Pkt. 1.) der TO.: Genehmigung der Jahresrechnung und Beschlußfassung

über damit im Zusammenhang stehende Anträge des Finanzaus-

schusses.

Nachdem der Bürgermeister im Sinne der zutreffenden Bestimmung der TGO.

1966 den Vorsitz während der Behandlung dieses Tagesordnungspunktes an

den 1.Bürgermeisterstellvertreter Josef Raggl abgegeben hat, erstattet

der Obmann des Finanzausschusses des Gemeinderates, Stadtrat Ing.Josef

Auer, an Hand eines vorbereiteten Elaborates - Bemerkungen zur Jahres¬

rechnung 1966 -, von dem eine Ausfertigung dieser Niederschrift als

wesentlicher Bestandteil beigeschlossen wird, eingehend Bericht über die Wirt¬

schaft der Gemeinde im Jahre 1966. Was den Überschuß im Betrage von ca.

1,4 Mio Schilling anlangt, bemerkt er, daß dieser im Verlaufe des Jahres

1967 für verschiedene Zwecke (Viehmarktplatz, Musikpavillon, Straßenin¬

standsetzungen usw.) verbraucht wurde. (Hinsichtlich weiterer Einzelhei¬

ten der Berichterstattung wird auf das erwähnte Elaborat verwiesen). Ab-


